
平成18
年度

平成20
年度

平成21
年度

平成22
年度

平成23
年度

平成24
年度

平成25
年度

平成26
年度

2月1日
～

2月20日

10月4日
～

11月12日

11月4日
～

11月18日

10月13日
～

10月26日

6月8日
～

6月22日

10月29日
～

11月12日

12月2日
～

12月24日

12月26日
～

1月23日

430人 461人 431人 452人 449人 400人 400人 424人

回収数
333人
回収率
77.4%

回収数
　261人
回収率
72.3%

回収数
343人
回収率
79.6%

回収数
358人
回収率
79.2%

回収数
374人
回収率
83.3%

回収数
274人
回収率
68.5%

回収数
307人
回収率
76.8%

回収数
337人
回収率
79.5%

問１

市政モニターアンケート調査結果

回収数・回収率

調査対象者

調査期間

調査方法 郵送によるアンケートの配布ならびに回収

　あなたが住む地域の方々は、“防犯”に対する関心が高いと思いますか
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18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

非常に関心が高い 5.2 7.3 5.2 4.7 2.4 4 4.2 0.9 

関心が高い 42.4 52.9 47.5 46.9 42.2 46.7 44 39.2 

あまり関心がない 51.2 38.3 45.5 45.8 52.1 46.7 49.2 57.3 

全く関心がない 1.2 1.1 1.2 2 2.7 2.2 1.6 1.8 

無回答 0 0.4 0.6 0.6 0.6 0.4 1 0.9 

0 

20 

40 

60 

80 

100 



問２

問３

　あなたが住む地域における最近の犯罪発生状況について、どのように感じていますか
　（交通事故は除きます）

　これからの4～5年の間に、身の回りの地域の犯罪発生はどうなると思いますか
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18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

非常に多くなった 3.7 2.7 0.3 2.2 1.1 0.4 0.7 0.9 

多くなった 30.1 22.6 24.8 23.7 18.4 20.8 19.5 18.1 

以前と変わらない 57.4 65.1 63.8 54.2 57 56.2 55.7 56.1 

少なくなった 7.3 6.5 8.4 7.3 8.3 6.6 7.5 6.2 

非常に少なくなった 1.5 2.3 1.2 11.5 14.2 15 15 17.8 

無回答 0 0.8 1.5 1.1 1 1 1.6 0.9 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

増える 29.6 23 11.4 14.2 11.8 9.1 9.4 12.2 

やや増える 45.9 50.6 55.7 44.7 46.3 44.2 43.6 41.2 

変わらない 18.7 22.2 27.4 33.2 35.3 40.1 39.7 37.1 

やや減る 4.3 1.1 4.9 5 5.3 3.3 3.9 5 

減る 1.5 2.3 0.6 2.2 0.3 1.8 2.3 3 

無回答 0 0.8 0 0.7 1 1.5 1.1 1.5 

0 

20 

40 

60 

80 

100 



問４
　犯罪や防犯のための情報は、何から得ることが多いですか
　主なもの２つに○をつけてください
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 

新聞 

広報上越 

回覧板 

テレビ 

ラジオ 

インターネット 

友人・知人 

安全安心情報 

その他 

無回答 

新聞 
広報上

越 
回覧板 テレビ ラジオ 

インター

ネット 

友人・知

人 

安全安

心情報 
その他 無回答 

18年度 64 22.4 22.4 55 6.3 5.1 12.4 3 4.8 0 

20年度 63.2 13.4 20.3 57.1 5.7 5 17.6 7.3 3.4 6.9 

21年度 68.5 10.5 23.3 60.9 3.8 6.4 18.4 4.4 1.2 0.6 

22年度 32 5 7.5 32.5 3 4.4 11.6 2.1 1.8 0 

23年度 60.2 11 17.6 55.6 3.7 13.4 22.5 4.5 5.3 0 

24年度 58.4 12.4 20.1 57.3 5.5 5.8 22.3 12.4 2.6 0 

25年度 54.1 12.1 21.5 60.9 5.2 11.1 19.9 5.9 3.3 0 

26年度 49 16 23.4 57.9 7.1 16.9 14.8 8 4.2 0.3 



問５

問６ 　今後、あなたは地域での防犯活動に参加したいと思いますか

　犯罪を抑止するために、地域における自主的な防犯活動は必要だと思いますか
　必要でないと思う方はその理由もお書きください
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18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

必要である 94.8 95 96.2 95.8 93.6 94.9 95.4 90.8 

必要でない 3.1 3.1 1.5 3.6 5.3 4.7 2.3 4.5 

その他 2.1 1.5 2.3 0 0 0 0 4.2 

無回答 0 0.4 0 0.6 1.1 0.4 2.3 0.5 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

積極的に参加したい 11.5 9.6 5.5 7 4.8 6.2 3.6 3 

機会があれば参加したい 76.9 74.7 76.7 69.8 71.7 71.5 74.3 69.7 

できれば参加したくない 4.3 13.4 10.2 19.6 20.6 17.9 17.6 19.6 

参加したくない 7.3 2.3 6.4 3.4 2.7 2.9 3.6 5.9 

無回答 0 0 1.2 0.2 0.2 1.5 0.9 1.8 

0 

20 

40 

60 

80 

100 



問７

　※問６で「1.または2.　参加したい」と回答された方のみお答えください

　どのような地域の防犯活動に関っていきたいと思いますか
　あてはまるもの全てに○をつけてください

- 125 -

0 10 20 30 40 50 60 70 

児童・生徒の登下校時の通学路パトロール 

防犯講演会などへの参加 

自動車による地域内パトロール（ながらパト

ロール（日常生活の中での見守り活動）を含… 

徒歩による地域内パトロール（ながらパトロー

ル（日常生活の中での見守り活動）を含む） 

有害ビラの除去や落書き消し等の活動 

防犯ボランティア団体などへの寄付等 

その他 

無回答 

児童・生徒

の登下校

時の通学

路パトロー

ル 

防犯講演

会などへ

の参加 

自動車に

よる地域内

パトロール

（ながらパ

トロール

（日常生活

の中での

見守り活

動）を含

む） 

徒歩による

地域内パト

ロール（な

がらパト

ロール（日

常生活の

中での見

守り活動）

を含む） 

有害ビラの

除去や落

書き消し等

の活動 

防犯ボラン

ティア団体

などへの

寄付等 

その他 無回答 

18年度 56 34 15.5 52.2 40.5 9.6 1 0 

20年度 56.8 33.6 40.9 58.6 21.8 7.7 0 0 

21年度 49.6 49.6 21.3 58.5 31.6 13.5 2.8 0.4 

22年度 26.5 14.8 9.1 25.9 19.9 3.1 0.7 0 

23年度 55.2 36.4 16.1 58.4 42 7.7 4.5 0 

24年度 54.9 34.3 32.9 49.8 16.9 11.3 1.9 0 

25年度 38.8 31.9 12.4 37.8 29 5.5 2.6 0 

26年度 50.2 45.7 36.3 31.8 16.7 8.2 1.6 0.8 



問８

問９

　※問６で「3.または4.　参加したくない」と回答された方のみお答えください

　参加したくない主な理由を１つ選んでください

　あなたや家族が「何らかの犯罪に巻き込まれて、被害者になるかもしれない」という不安を感じます
か
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18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

大いに不安を感じる 14.1 22.2 16.3 10.3 11.2 13.1 9.8 8.9 

多少不安を感じる 62.5 58.2 72 60.6 58 53.6 61.9 57.6 

あまり不安を感じない 21.6 18 10.5 26 24.1 29.2 24.4 26.4 

全く不安を感じない 1.8 0.8 0.9 2 2.9 0.7 1.6 2.1 

無回答 0 0.8 0.3 1.1 3.8 3.4 2.3 5 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

18年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 

関心がないから 5.3 7.3 5.3 2.4 4.8 5.3 6.2 1.2 

忙しいから 57.9 46.3 47.4 57.3 56.6 57.9 55.4 40.7 

必要がないと思うから 10.5 12.2 7 11 7.2 12.3 7.7 12.8 

地域との関わりがないから 10.5 9.8 14 13.4 13.3 12.3 13.8 10.5 

その他 15.8 22 26.3 15.9 18.1 10.5 10.8 24.4 

無回答 0 2.4 0 0 0 1.7 6.1 10.4 

0 

20 

40 

60 

80 

100 



問１０

※平成２１年度からの質問事項です。

　※問９で「1.または2.　不安を感じる」と回答された方のみお答えください。

　不安を感じる原因は何ですか。当てはまるもの全てに○をつけてください。
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

全国各地で凶悪事件が増えている 

身近な場所で犯罪が増えている 

身近な人が犯罪の被害に遭った 

犯罪状況がわからない 

その他 

無回答 

全国各地で凶

悪事件が増え

ている 

身近な場所で

犯罪が増えて

いる 

身近な人が犯

罪の被害に

遭った 

犯罪状況がわ

からない 
その他 無回答 

21年度 83.8 37 11.9 20.1 8.6 0.7 

22年度 44.3 27.4 10.2 10.4 7.6 0 

23年度 74.9 36.3 16.6 26.6 11.6 0 

24年度 78.1 34.4 14.2 25.1 8.2 0 

25年度 73.6 37.7 14.1 22.3 5.9 0 

26年度 69.2 47.8 17.9 15.6 12.1 0 



問１１
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　※問９で「1.または2.　不安を感じる」と回答された方のみお答えください

　どのような犯罪に不安を感じますか　　当てはまるもの全てに○をつけてください

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

空き巣、事務所荒し等の侵入窃盗犯罪 

自動車、自転車、バイク等の乗り物窃盗犯罪 

車上狙い、自動販売機荒らし等の屋外窃盗… 

スリ、ひったくり等の街頭犯罪 

痴漢、ストーカー等の性的犯罪 

振り込め詐欺等の商法犯罪 

廃棄物投機等の環境犯罪 

声かけやつきまとい等の不審者事案 

その他 

無回答 

空き巣、

事務所

荒し等の

侵入窃

盗犯罪 

自動車、

自転車、

バイク等

の乗り物

窃盗犯

罪 

車上狙

い、自動

販売機

荒らし等

の屋外

窃盗犯

罪 

スリ、

ひったく

り等の街

頭犯罪 

痴漢、ス

トーカー

等の性

的犯罪 

振り込め

詐欺等

の商法

犯罪 

廃棄物

投機等

の環境

犯罪 

声かけ

やつきま

とい等の

不審者

事案 

その他 無回答 

18年度 67.1 35.7 45.2 15.9 26.6 48 26.6 38.1 7.1 0 

20年度 75.2 53.3 53.3 35.2 32.4 46.7 41.4 36.7 3.3 0 

21年度 66.3 38.6 47.9 25.1 38.3 49.2 30.4 32.7 6.6 5.6 

22年度 20.6 11.5 15.9 6.7 10.6 13.6 9.9 9.5 1.6 0 

23年度 52.4 29.4 39.6 13.9 26.5 38.5 27 25.9 6.1 0 

24年度 67.8 36.1 47 15.8 42.6 50.8 29.5 36.1 8.7 0 

25年度 72.3 38.2 43.6 16.4 41.4 52.3 31.4 35 5 0 

26年度 75 33.5 46.9 19.6 25.4 54.5 23.2 25 10.3 0.4 



問１２

　※問９で「1.または2.　不安を感じる」と回答された方のみお答えください

　犯罪被害に遭うかもしれないと不安を感じる場所はどこですか
　当てはまるもの全てに○をつけてください
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 

自宅や勤務先の会社 

繁華街やデパート、スーパーマーケットなど 

公園や遊園地、映画館など 

パチンコ店、ゲームセンターなど 

バスや電車など公共交通機関 

通勤経路や自宅周辺の道路 

その他 

無回答 

自宅や勤

務先の会

社 

繁華街や

デパート、

スーパー

マーケット

など 

公園や遊

園地、映画

館など 

パチンコ

店、ゲーム

センターな

ど 

バスや電

車など公共

交通機関 

通勤経路

や自宅周

辺の道路 

その他 無回答 

18年度 64.9 35.1 22.7 17.1 10.8 61 5.6 0 

20年度 66.7 51.4 33.8 17.1 16.7 62.9 1.4 0 

21年度 57.8 44.9 31.4 20.1 18.8 63.7 7.3 2.6 

22年度 26.1 20.2 11.5 9.9 6.9 22.8 2.5 0 

23年度 57.5 52.9 32.8 22.4 16.2 49.8 8.1 0 

24年度 60.1 53 35 22.4 19.7 60.1 9.3 0 

25年度 58.2 51.4 34.5 24.1 19.5 59.5 3.2 0 

26年度 66.5 55.8 28.6 13.8 14.7 51.3 5.8 0 



問１３
　身近な犯罪を減らしていくために必要なことは何だと思いますか
　当てはまるもの全てに○を付けてください
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 

防犯住宅の普及、自宅での防犯対策 

防犯パトロール等の防犯活動 

警察のパトロールや取締りの強化 

道路や公園などの防犯性の向上 

防犯灯などの照明設備の整備 

防犯カメラの設置 

その他 

無回答 

防犯住宅

の普及、自

宅での防

犯対策 

防犯パト

ロール等

の防犯活

動 

警察のパト

ロールや

取締りの

強化 

道路や公

園などの

防犯性の

向上 

防犯灯な

どの照明

設備の整

備 

防犯カメラ

の設置 
その他 無回答 

18年度 55.8 62.5 62.8 36.3 74.7 33.5 6.1 0 

20年度 64 58.6 61.3 38.7 54.8 22.2 2.3 0 

21年度 61.5 58 67.6 35.9 72.9 45.8 7.6 1.7 

22年度 17.4 15.9 18.2 11.2 20.9 14.5 1.9 0 

23年度 59.1 51.9 63.9 42.8 66.6 48.1 6.1 0 

24年度 53.3 58 59.9 36.5 69.7 40.9 5.1 0 

25年度 59.3 51.1 63.8 38.1 65.5 48.9 3.6 0 

26年度 44.8 47.8 60.5 36.5 68 55.2 7.4 0.3 



問１４
　地域の防犯力を高めていくためには、どのようなことが必要だと考えますか
　当てはまるもの全てに○を付けてください
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0 20 40 60 80 100 

一人ひとりの防犯意識の向上 

地域が一体となった取組 

警察や行政と一体となった取組 

ＮＰＯや企業との連携、協力 

その他 

無回答 

一人ひとりの

防犯意識の向

上 

地域が一体と

なった取組 

警察や行政と

一体となった

取組 

ＮＰＯや企業

との連携、協

力 

その他 無回答 

18年度 75 78.3 64.5 13.3 1.8 0 

20年度 84.7 78.9 73.2 15.3 2.7 0 

21年度 77.6 75.8 66.5 15.2 3.5 1.5 

22年度 32.8 32.6 26.7 6.8 1 0 

23年度 83.7 70.9 63.6 11.8 3.2 0 

24年度 84.3 69 67.2 12.4 4 0 

25年度 83.7 71.7 68.1 11.1 2.6 0 

26年度 85.2 69.1 65.9 9.5 2.1 0 



問

※平成２６年度からの新たな質問項目です。
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　あなたが過去1年以内に地域での防犯活動に参加したことがありますか。
　※地域防犯活動の例
児童・生徒の登下校じの通学路パトロール、防犯講演会への参加、
有害ビラの除去や落書き消し等の活動、徒歩による地域内パトロール（ながらパトロール
（日常生活の中での見守り活動）を含む）、自動車による地域内パトロール（ながらパトロール
（日常生の中での見守り活動）を含む）、防犯ボランティア団体などへの寄付など

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

参加経験がある

参加経験がない

無回答

参加経験がある参加経験がない無回答

26年度 18.780.70.6


